公告编号: 2024-023

证券代码: 831491

证券简称: 佳音王

主办券商: 华安证券

深圳市佳音王科技股份有限公司关于控股子公司完成注销的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、 情况概述

深圳市佳音王科技股份有限公司(以下简称"公司")于2024年4月26日召开第三届董事会第十六次会议,审议通过了《关于注销控股子公司的议案》,具体内容详见公司于2024年4月29日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www.neeq.com.cn)披露的《第三届董事会第十六次会议决议公告》(公告编号:2024-001)、《关于注销控股子公司的公告》(公告编号:2024-006)。

2024年8月28日,公司控股子公司深圳市文硕佳音音乐剧传播有限公司收到深圳市市场监督管理局出具的注销《登记通知书》,己完成注销登记。

二、注销控股子公司基本情况

公司名称: 深圳市文硕佳音音乐剧传播有限公司

统一社会信用代码: 91440300MA5FDNBG46

注册地址:深圳市福田区华富街道莲花一村社区皇岗路5001号深业上城(南区)商业综合楼9栋T3079

法定代表人: 王福

注册资本: 100万元人民币

成立日期: 2018年11月28日

经营范围:文化艺术交流活动策划;版权代理;票务代理;歌舞培训;儿童戏剧培训;学生文具研发;市场营销策划;乐器的批发销售。(法律、行政法规、国务院决定禁止的项目除外,限制的项目须取得许可后方可经营)音乐剧、电影、

公告编号: 2024-023

MV的制作、发行;文艺创作及表演;餐饮服务;酒吧经营;音像制品的批发销售; 图书报刊及其他电子出版物的零售、批发。

三、 注销原因及影响

本次注销控股子公司是公司基于经营战略发展需要,为优化内部管理机构、 充分整合资源、降低管理成本、提高管理及运营效率。不会对公司整体业务发展 和盈利水平产生不利影响,不存在损害公司及股东合法权益的情形。

四、 备查文件目录

《登记通知书》。

深圳市佳音王科技股份有限公司 董事会 2024年8月30日